



傳真號碼：2530 9167

立法會內務委員會主席  
劉健儀議員

劉主席：

3月21日致行政長官函悉。我現獲授權回覆。

透過死因庭公開、公正的司法程序，找出事件的真相，還死傷者一個公道，是香港市民、立法會和特區政府的共同願望。

特區政府一直盡最大努力，循多個渠道促請菲律賓當局配合死因庭研訊。我們就此直接尋求菲律賓當局以及菲律賓駐港領事館協助，亦同時與外交部駐港特派員公署緊密聯繫，透過外交部要求菲方全面配合。去年11月中亞太經濟合作組織領導人會議期間，菲律賓總統向行政長官承諾菲方會因應香港死因研訊提供協助。其後，菲律賓旅遊部部長12月中訪港時亦再向行政長官保證，菲方願意全面配合香港的死因研訊。

死因研訊2月14日開始以後，特區政府繼續循不同途徑向菲方表達香港的強烈訴求，並跟進菲方證人出庭的各項安排。

中華人民共和國香港特別行政區行政長官辦公室

Office of the Chief Executive of the Hong Kong Special Administrative Region of the People's Republic of China

香港禮賓府 電話：+852 2878 3300 傳真：+852 2509 0580 電郵：ceo@ceo.gov.hk  
Government House, Hong Kong Telephone: +852 2878 3300 Fax: +852 2509 0580 E-mail: ceo@ceo.gov.hk

3月18日，行政長官與七位人質事件的受害人及死者家屬見面，特區政府亦繼續在上周末作出一連串跟進行動。其中，行政長官聯絡外交部，要求外交部向菲律賓當局就安排關鍵證人作供一事，再次表達香港的強烈訴求，外交部亦已作出跟進。保安局局長亦在3月19日與菲律賓駐港總領事會面，表達相同要求。

特區政府3月20日獲菲方回覆，有四名證人願意作供，但其餘未有回覆的證人作供的可能性不高。死因裁判官在3月21日決定不會再派員到菲律賓就該四名證人取證。

死因研訊期間，共有10名菲律賓證人透過視像安排作供。特區政府及外交部已盡一切努力，循各渠道要求菲方全面配合，對於其餘關鍵證人沒有答允作供，實與我們的期望有很大落差，我們表示非常失望。無論如何，我們相信死因庭會在考慮所得證供後，專業地作出裁決。

行政長官私人秘書 容漢豪

二零一一年三月二十二日

副本抄送  
律政司司長  
保安局局長